

Железнодорожная областная
Сибирская



Секретарии всех стран, соединяйтесь!

ГУРЬЕВСКИЙ РАБОЧИЙ

ОРГАН ГУРЬЕВСКОГО ГОРКОМА ВКП(б) И ГОРОДСКОГО СОВЕТА
ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ, КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

2-й год издания
№ 150(157)
24
декабря 1947 г.
СРЕДА
Цена № 20 коп.

Могучий блок коммунистов и беспартийных одержал новую блестящую победу!

Закрепить успехи избирательной кампании

21 декабря 1947 года состоялись выборы в местные Советы депутатов трудящихся. В этот знаменательный день трудящиеся Гурьевска, как и весь многомиллионный советский народ, выбрали кандидатов блока коммунистов и беспартийных в депутаты в местные органы государственной власти. Весь ход избирательной кампании, дружное голосование за кандидатов блока коммунистов и беспартийных и тот величайший подъем, которым были охвачены трудящиеся — все это явилось яркой демонстрацией единства и сплоченности нашего народа вокруг большевистской партии и вождя народов товарища Сталина.

Голоса за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, трудящиеся нашего города тем самым еще и еще раз выразили свое безграничное доверие коммунистической партии — организатору и вдохновителю великих побед советского народа. Отдав свой голос за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, трудящиеся продемонстрировали свою волю и решимость бороться за дальнейшее укрепление могущества нашей Родины, за ее процветание, за победу коммунизма в нашей стране.

Все кандидаты блока коммунистов и беспартийных по городу Гурьевску избраны в городской и Кемеровской областной Совет депутатов трудящихся. Единодушно избрание кандидатов в депутаты является замечательной победой советской демократии.

По всем 92 избирательным округам за кандидатов блока коммунистов и беспартийных голосовало 98,9 процента от общего количества избирателей. Такой активности не знает ни одно капиталистическое государство.

Выборы в местные Советы депутатов трудящихся показали, что блок коммунистов и беспартийных непобедим.

Во время избирательной кампании партийные организации проделали огромную работу. На избирательных участках работало свыше 1000 агитаторов и пропагандистов. Проведено большое количество бесед, собраний, митингов, прочитано для населения много лекций и т. д. Агитпункты стали центром массово-политической работы.

Сейчас задача партийных организаций состоит в том, чтобы закрепить успехи и продолжать агитационно-пропагандистскую работу. Надо, чтобы агитаторы не забывали дорогу к избирателям, а еще шире знакомили трудящихся с важнейшими событиями в жизни нашего государства.

Выборы в местные Советы вызвали огромный политический и производственный подъем. Руководители партийных, советских и хозяйственных организаций должны возглавить этот подъем, чтобы обеспечить выполнение пятилетки в 4 года.

С О О Б Щ Е Н И Е

Гурьевской городской избирательной комиссии по выборам в Гурьевский городской Совет депутатов трудящихся

В 6 часов утра 22 декабря 1947 года в городскую избирательную комиссию поступили от окружных избирательных комиссий полные сведения о результатах выборов в Гурьевский городской Совет депутатов трудящихся, составленные на основании протоколов участковых избирательных комиссий.

Общее количество избирателей, состоящих в списках избирателей, 16330 человек.

Из них приняло участие в выборах депутатов городского Совета 16330 человек или 100 процентов от общего количества избирателей.

Во всех 92 избирательных округах за кандидатов блока коммунистов и беспартийных голосовало 16112 избирателей, что составляет 98,9 процента от общего числа избирателей, участвовавших в голосовании. Голосовало против кандидатов в депутаты 183 человека, что составляет 1,1 процента от общего числа избирателей, участвовавших в голосовании.

На основании статьи 53 «Положения о выборах в краевые, областные, окружные, районные, городские, сельские и поселковые Советы депутатов трудящихся РСФСР» городская избирательная комиссия на своем заседании 22 декабря 1947 г., рассмотрев протоколы окружных избирательных комиссий по выборам в Гурьевский городской Совет депутатов трудящихся, установила, что все протоколы составлены в соответствии с требованиями «Положения о выборах», и постановила зарегистрировать избранных 21 декабря 1947 года депутатов в Гурьевский городской Совет депутатов трудящихся товарищей:

- Борисенко И. П. — по избирательному округу № 1.
- Исусаву А. П. — по избирательному округу № 2.
- Шачнева П. М. — по избирательному округу № 3.
- Порядину Н. П. — по избирательному округу № 4.
- Макрушина Г. Ф. — по избирательному округу № 5.
- Усольцева М. З. — по избирательному округу № 6.
- Наймушина В. И. — по избирательному округу № 7.
- Якимова А. М. — по избирательному округу № 8.
- Хахалину А. С. — по избирательному округу № 9.
- Парадееву П. А. — по избирательному округу № 10.
- Дербенцева И. Л. — по избирательному округу № 11.
- Ликину А. М. — по избирательному округу № 12.
- Олентича И. В. — по избирательному округу № 13.
- Немчинова И. Г. — по избирательному округу № 14.
- Евсееву Г. И. — по избирательному округу № 15.

- Рябышева И. И. — по избирательному округу № 16.
- Стебакова Д. П. — по избирательному округу № 17.
- Чеканова П. И. — по избирательному округу № 18.
- Колбина А. Г. — по избирательному округу № 19.
- Нестерову Е. А. — по избирательному округу № 20.
- Вольхина И. В. — по избирательному округу № 21.
- Воконнова И. П. — по избирательному округу № 22.
- Маслова Н. И. — по избирательному округу № 23.
- Фролова М. И. — по избирательному округу № 24.
- Пыхтонкину В. Т. — по избирательному округу № 25.
- Зуева Д. Ф. — по избирательному округу № 26.
- Григорьеву М. В. — по избирательному округу № 27.
- Кузнецова П. К. — по избирательному округу № 28.
- Бедарева Е. Е. — по избирательному округу № 29.
- Васильеву А. М. — по избирательному округу № 30.
- Свикину Е. И. — по избирательному округу № 31.
- Никитину А. И. — по избирательному округу № 32.
- Пермякова Ф. И. — по избирательному округу № 33.
- Буймому Г. В. — по избирательному округу № 34.
- Коневу К. Н. — по избирательному округу № 35.
- Зхарову Н. П. — по избирательному округу № 36.
- Салагаеву В. А. — по избирательному округу № 37.
- Леонова Р. Н. — по избирательному округу № 38.
- Хрусталева Г. Т. — по избирательному округу № 39.
- Гаврилову З. С. — по избирательному округу № 40.
- Вахрушева Д. И. — по избирательному округу № 41.
- Михайлова М. Ф. — по избирательному округу № 42.
- Столяр А. В. — по избирательному округу № 43.
- Шадрина Л. Н. — по избирательному округу № 44.
- Каалину Е. Д. — по избирательному округу № 45.
- Мартынова П. И. — по избирательному округу № 46.
- Федулева А. А. — по избирательному округу № 47.
- Дерева Г. Ф. — по избирательному округу № 48.
- Максимову В. И. — по избирательному округу № 49.
- Миронова Е. С. — по избирательному округу № 50.
- Серова М. И. — по избирательному округу № 51.
- Чулпан К. Х. — по избирательному округу № 52.
- Кулебакина С. Ф. — по избирательному округу № 53.
- Нестерова А. С. — по избирательному округу № 54.

- Нестерову С. А. — по избирательному округу № 55.
- Вогданова Е. П. — по избирательному округу № 56.
- Панькова И. И. — по избирательному округу № 57.
- Шереметова П. А. — по избирательному округу № 58.
- Свириденко А. П. — по избирательному округу № 59.
- Буркова Д. И. — по избирательному округу № 60.
- Шалигина И. С. — по избирательному округу № 61.
- Туманову А. М. — по избирательному округу № 62.
- Морозова П. А. — по избирательному округу № 63.
- Колмакова М. В. — по избирательному округу № 64.
- Гаухих Н. И. — по избирательному округу № 65.
- Волегова А. Н. — по избирательному округу № 66.
- Голубова П. Г. — по избирательному округу № 67.
- Пашкову В. С. — по избирательному округу № 68.
- Салтыкова Г. С. — по избирательному округу № 69.
- Бова Т. П. — по избирательному округу № 70.
- Готкину В. Х. — по избирательному округу № 71.
- Таланова Я. И. — по избирательному округу № 72.
- Юркова Ф. Е. — по избирательному округу № 73.
- Мезицева И. И. — по избирательному округу № 74.

- Тунгусову М. Ф. — по избирательному округу № 75.
- Елафанова П. А. — по избирательному округу № 76.
- Селельникова И. М. — по избирательному округу № 77.
- Палай П. В. — по избирательному округу № 78.
- Кемину Е. Н. — по избирательному округу № 79.
- Шатохина Ф. П. — по избирательному округу № 80.
- Нехорошко А. С. — по избирательному округу № 81.
- Головину В. П. — по избирательному округу № 82.
- Васильева И. Н. — по избирательному округу № 83.
- Карманова И. В. — по избирательному округу № 84.
- Дынина М. Ф. — по избирательному округу № 85.
- Шмакову Ф. П. — по избирательному округу № 86.
- Турбина М. П. — по избирательному округу № 87.
- Капшанизова И. Г. — по избирательному округу № 88.
- Соколова А. И. — по избирательному округу № 89.
- Михееву Е. Н. — по избирательному округу № 90.
- Елизарову К. И. — по избирательному округу № 91.
- Акарачкину Н. А. — по избирательному округу № 92.

Все избранные депутаты являются кандидатами блока коммунистов и беспартийных.

Городская избирательная комиссия.

В ВЦСПС

Об организации отдыха школьников во время зимних каникул

Секретариат ВЦСПС предложил центральным, республиканским, областным, фабрично-заводским и местным комитетам профсоюзов организовать во время зимних каникул школьников во всех клубах, дворцах культуры и красных уголках новогодние елки, детские киносеансы, утренники с показом детской художественной самодеятельности. Рекомендуются также устраивать встречи школьников со знаменитыми людьми нашей Родины, учеными, артистами, композиторами, писателями и художниками. Намечено провести вечера занимательной науки и техники, экскурсии де-

тей в музеи, к памятникам революционных событий. Добровольным с орденом обшествам поручено ежедневно устраивать спортивные игры, соревнования, лыжные вылазки, катаясь на коньках и санках.

В период зимних каникул все стадионы, спортивные, лыжные базы и катки представляются бесплатно для обслуживания детей.

По решению секретариата ВЦСПС будут устроены общегородские елки профсоюзов в Москве, Ленинграде, Киеве, Минске, Тбилиси, Баку, Вильнюсе, Риге, Калининграде, Львове, Южно-Сахалинске и других городах. (ТАСС).

В Академии наук СССР

19 декабря закончилась сессия Совета по координации научной деятельности Академий наук союзных республик. В работах сессии приняли участие представители всех Академий наук союзных республик.

В прениях по докладам приняли участие видные советские ученые, президенты вице-президенты и академики-секретари Академий наук союзных республик.

На вчерашнем заседании сессии были заслушаны планы научных работ на 1948 год шести республиканских Академий наук.

На заключительном заседании сессии Совета по координации научной деятельности выступил президент Академии наук СССР С. П. Вавилов. (ТАСС).

С радостью и гордостью трудящиеся Гурьевска голосовали за нерушимый блок коммунистов и беспартийных!

За родного Сталина

По праздничному украшена школа № 1. Отовсюду — дозунги, плакаты, портреты вождей партии и правительства. Сюда в этот день задолго до начала голосования потянулись широким потоком трудящиеся избирательного участка № 6. Безгранична любовь и преданность к партии большевиков и родному товарищу Сталину. — полны сердца избирателей.

Ровно в шесть часов утра председатель участковой избирательной комиссии т. Ващенко поздравил трудящихся с наступлением всенародного праздника — с днем выборов в местные Советы и пригласил собравшихся приступить к исполнению гражданского долга — к подаче голосов.

Первая опустила избирательный бюллетень Лидя Токарева. Она голосует впервые.

— Голосую за Сталина, за лучших людей, — с этими словами опустил избирательный бюллетень Михаил Иванович Коновалов, 70-летний старик.

Вслед за ним один за другим непрерывным потоком идут избиратели — молодые и пожилые. Каждый из них горд сознанием, что является гражданином великой страны социализма.

Вот к столу избирательной комиссии подходит семидесятилетняя Ефросиния Павловна Золотова. Получая бюллетень, она заявила: — Жить стало лучше, спасибо за это Сталину.

С чувствами и думами о родном товарище Сталине избиратели отдавали свои голоса за лучших сынов и дочерей нашей Родины.

К 12 часам дня уже проголосовало 869 избирателей.

Сталину спасибо за обеспеченную старость

В первую очередь я поздравляю с днем рождения дорогого и любимого нашего вождя Носифа Виссарионовича Сталина и от души желаю ему здравствовать много лет и плодотворно трудиться на благо нашего народа, на шей Родины.

Я — старушка. Время, когда я могла трудиться на благо Родины, безвозвратно ушло. Но я не забыла. Обо мне заботится партия и правительство, обо мне заботится Носиф Виссарионович Сталин.

Сталинская Конституция дала мне обеспеченную старость. Я получаю пенсию. Я благодарю товарища Сталина за заботу о нашей старости, за почет старикам.

Свой голос я отдаю за блок коммунистов и беспартийных. Представители этого блока — люди талантливые, одаренные. Они вышли из народа и преданы ему, преданы партии Ленина — Сталина, преданы нашей могучей Родине.

Т. А. ГИЛЕВА.

С огромным воодушевлением

Образцовая подготовка к проведению дня выборов во всем сказалась по 11 избирательному участку города Гурьевска, возглавляемому т. Шереметовым П. А.

Накануне дня выборов помещение было вполне оборудовано и культурно убрано. Все деловые бумаги также были заготовлены. По заключению комиссии, принявшей готовность участков, 11 избирательный участок был признан одним из лучших участков.

С пяти часов утра на избирательный участок начали сходить избиратели, и к 6 часам их уже насчитывалось свыше 200 человек.

Ровно в 6 часов председатель участковой избирательной комиссии т. Шереметов объявил о начале голосования, и с первыми бюллетенями подошли к урне ветераны завода М. И. Портнягин, начальник копрового цеха, пенсионер М. А. Сорокин, вахтер И. Ф. Токарев, чтобы проголосовать за блок коммунистов и беспартийных.

Так начался день 21 декабря. Помещение было переполнено до 12 часов дня. За этот период времени по 11 избирательному участку голосование, в основном, было закончено.

К 20 часам подошли последние избиратели.

В комнате отдыха было шумно и весело до позднего вечера. Здесь перед избирателями с хорошей программой выступал самодеятельный коллектив клуба металлургов под руководством художественного руководителя т. Шумкова. С веселой программой выступил самодеятельный коллектив ремесленного училища. Кроме того, неустанно неслись звуки баяна, на котором играл т. Абогин.

Престарелые избиратели подвожились и отвожились.

Ровно в 24 часа были вскрыты урны с бюллетенями. Подсчет показал хорошие результаты. Это говорит о том, что агитколлектив честно, по-большевистски отнесся к вопросу подготовки к выборам, и результаты этого отношения сказались на деле.

В. ТРУШНИКОВ.

Ответственный редактор

И. ВАСИЛЬЕВ

Доводится до сведения всех граждан города о том, что горфоп производит перерегистрацию и переоценку требований, выписанных на уголь до 16 декабря 1947 года.

Не перерегистрированные и не переоцененные требования до 1 января 1948 года теряют свою силу и отовариваться не будут.

ГОРТОП.

Гурьевскому райпотребсоюзу требуются на работу: секретарь-машинистка, сторожа, возчики, уборщица. Оплата по соглашению.

Обращаться: ул. Ленина, дом 167,

РАЙПОТРЕБСОЮЗ.

На избирательном участке номер 8

21 декабря к 6 часам утра на 8-ом избирательном участке в 11 средней школе собралось до 350 человек. По-праздничному одетые, сюда пришли молодые и пожилые, рабочие и служащие, домохозяйки и работницы. Каждому из них хотелось первому отдать свой голос за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

Ровно в 6 часов широко открылись двери в ярко освещенный, нарядно убраный зал избирательного участка. Председатель избирательной комиссии И. Н. Березов приветливо пригласил желанных гостей к столам регистратуры для получения бюллетеней.

Первыми получили бюллетени 68-летний коваль Горнорудного управления Манян Елисей Егорович и его жена Анастасия Ивановна.

Проголосовав, старички пошли к буфету, а затем в комнату отдыха, где в это время играл на баяне ученик 11 школы Ганцев

Анатолий, а избиратели плясали. Анастасия Ивановна Манина, несмотря на свой преклонный возраст, не усидела. Она плавно прошлась по кругу, помахивая в воздухе платочком.

74-летняя Копышева Матрена Лаврентьевна, опуская в урну свой бюллетень, сказала:

— Я пришла, чтобы принять участие в голосовании за представителей местной власти, которые бы заботились о нас так, как заботится о нас великий Сталин и наше правительство. Я пришла выполнить свой гражданский долг, отдать свой голос за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

За первый час проголосовало 380 избирателей. Хорошо поработали агитаторы М. Кристаллинская, Т. Климова, А. Болтенкова, В. Баев. К 9 часам утра избиратели их десятков уже проголосовали. К 10 часам утра проголосовали избиратели десятков агитаторов

Смирнова, Гнедышевой, Сарapultовой.

Красиво был оборудован зал, где находилось до 10 кабин.

Всюду портреты, на окнах расшитые шторы, на тумбочках белоснежные салфетки, на полу коврики. Особенно красочно была оформлена детская комната. Здесь был уголок Деда-Мороза со снежной горой, много игрушек. Дети, которых побывало в комнате около 80, были очень довольны и не хотели уходить домой. Организатором и руководителем, душой этой комнаты была Долгова Галина Петровна.

На избирательном участке было сосредоточено 3 патефона, два баяна и два аккордиона. Учащиеся ремесленного училища № 9 под руководством Я. И. Гарусина выступили перед избирателями с концертом, который имел большой успех у избирателей.

З. БОРОЗДИНА.

потребна. За выполнение своего решения взялись лучшие люди смены: исполняющий обязанности мастера В. Ульянов, старший вальцовщик В. Сухшин, вальцовщик А. Розин, старший сварщик И. Тунгусов и другие.

В результате соревнования и упорного труда смене удалось добиться серьезных успехов. Так, например, задание на 21 декабря сменой было выполнено на 141,9 процента. Смена поставила своей задачей закрепить достигнутые успехи.

22 декабря комсомольско-молодежная бригада листостана добилась новых успехов, выполнив задание на 151,9 процентов.

П. КУЗНЕЦОВ,
начальник цеха.

РАДОСТНЫЙ ДЕНЬ

Рассвет еще прятался на Востоке за линией горизонта. Песня — черное небо было густо посыпано серебристыми блесками звезд, радостно смотревших на заснеженные просторы одного из уголков безграничной Российской Федерации — на Кузбассе...

Тяжину чистого морозного воздуха нарушили чьи-то шаги. В темноте еще нельзя было различить человека, но звонкий скрип твердого снега подсказывал, что эта твердая поступь принадлежала человеку, идущему по родной земле.

То был Дмитрий Федорович Гусельников. Ему 77 лет. Он работал кузнецом на Гавриловском себромлавильном заводе, на Юрманском железном руднике, что снабжал рудой старушку-домну Гурьевского металлургического завода, работал на строительстве железнодорожного моста через реку Томь. Много труда отдал он своей Родине, и всегда был убежден, что работает на благо потомства, на благо народа.

И вот Дмитрий Федорович, инвалид труда, бывший «бергал» заводов «кабинета его величества», а теперь свободный и счастливый

хозяин необъятной страны торопится к избирательной урне, чтобы отдать свой голос за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, за тех, кому он доверяет вершить судьбу нашей Родины, за партию Ленина — Сталина.

В 4 часа 45 минут он уже был на избирательном участке № 10.

Небо начало окрашиваться в нежный голубой тон, а яркие звезды бледнели и теряться. На трубы домов опрокинулись сизые конусы дыма, из окон на улицу хлынул электрический свет.

Город проснулся. Улицы оживили. Группами и по одиночке торопливо шагали люди. Веселый говор слышался тут и там. И весь этот людской поток стекался на избирательные участки.

В здании клуба горняков, где помещался избирательный участок № 10, потряса воздух, гремел духовой оркестр, послушный дирижерской палочке руководителя оркестра т. Лоншакова.

А в это время председатель участковой избирательной комиссии т. Шеповалов, чтобы увеличить пропускную способность, был

вынужден перестраивать на ходу работу аппарата, увеличивать число кабин.

— Не первый раз приходится мне принимать участие в организации проведения голосования, но такой активности я еще не наблюдал. За первые 55 минут уже проголосовало 403 избирателя, — говорит Иван Изотович Шеповалов.

К председателю участковой избирательной комиссии № 5 т. Коростелеву подошел старичок.

— Старый да малый пришел проголосовать за наших кандидатов, — говорит Никанор Васильевич Суслов, пришедший голосовать со своей внучкой Мешалкиной Надеждой Петровной. — Мне шестьдесят пять лет, и я голосую за свою радостную старость, а она, — указывая на внучку, говорит Никанор Васильевич, — за свою счастливую молодость. Первый раз голосует-то. Вот и хочется проголосовать первой.

— Рановато, бабушка, — говорит председатель. — Сейчас только 4 часа 20 минут. А голосовать начнем с шести часов. Придется подождать немножко. Проходите, посидите, отдохните.

— Отдохнуть, оно, конечно, можно. А что рано, так это по-

тому, я говорю, что хочется не отстать от других, а проголосовать первым.

И бабушка со внучкой ровно в шесть часов подходят к нарядной урне, чтобы опустить в нее свои бюллетени.

Ивану Никандровичу Копышеву сто один год. Он родился в сорок шестом году прошлого века. Вполне понятно, что за ним была послана лошадь, но он отказался поехать на избирательный участок. А когда взойшло праздничное солнце и затопило своими ослепительными лучами все закоулки города, на избирательный участок № 5 явился Иван Никандрович с выговором.

— Вы думаете, я совсем выжил из ума и из сил? Нет! Я еще долго собираюсь жить. Потому что жизнь теперь другая, радостная, я видел на своем веку разную жизнь, но такую вижу впервые. Зря вы посылали мне лошадь. Ведь горе кричит, а радость бодрит. Радостный сегодня день. Радостен он и для меня. И я с удовольствием на своих ногах пришел к избирательной урне, чтобы отдать свой голос за счастливую жизнь.

В. БАЙБАЛОВ.